

DELAVSKA

PRAVICA

Glasilnik krščanskega delovnega ljudstva

Izhaja vsak četrtek popoldne; v slučaju praznika dan poprej - Uredništvo: Ljubljana, Stari trg 2/I - Nefrankirana pisma se ne sprejema

Posamezna številka Din 1-50 - Cena: za 1 mesec Din 5-; za štiri leta Din 15-; za pol leta Din 30-; za inozemstvo Din 7- (mesečno) - Oglasi po dogovoru

Oglasi, reklamacije in naročnina na uprave Jugoslovanske tiskarne, Kolportajni oddelek, Poljanski nastp št. 2 - Rokopisi se ne vračajo

II. kongres krščanskih socialistov.

Junija 1925, torej v času, ko je bila doseglja politična in socialna reakcija v naši državi svoj višek, smo krščanski socialisti organizirali v Ljubljani svoj prvi kongres...

Ze tedaj smo slutili svoj razvoj in nam je bilo jasno, da bo prvi kongres rodil drugega, tretjega, četrtega itd., vse dotlej, dokler ne bodo z žvotvornimi idejami krščanskega socializma prekvašene in prežete najširše plasti delavskega razreda...

nočejo veljati za nežvotvorne, odvišne in kateder-socialistične.

Načelna vprašanja, ki se zde, da od časa do časa gibljejo in majo temelje obstoječega socialnega, gospodarskega, kulturnega in političnega konservatizma in reakcionizma...

Vse to pa mora roditi mogočne delavske tabore, tabore širom cele Slovenije, na katerih bo delavstvo zbrano in organizirano...

Gotovo: II. kongres krščanskih socialistov je nujno potreben. Njemu hočemo posvetiti svoje srce in pamet.

posestno stanje bodo branili papirničarji do kraja. Ne gre za poveljne razvade, ampak za priborjene pravice, za katere so papirničarji pripravljani na zopetno borbo!

Nadaljevanje v četrtek 30. t. m.

Ob pol 8 se je razprava zaključila in sklenilo nadaljevati v četrtek ob 10 dopoldne.

Reakcionarnost uprave veleposestva „Ravnik“.

Odkar se je delavstvo parne žage „Ravnik“ organiziralo, so ljudje, ki jim je poverjeno vodstvo in uprava tega posestva, neprestano na delu, da zrušijo solidarnost organiziranega delavstva...

DELAVSKI MLADINSKI TABOR

priredi Krekova mladina v nedeljo, 2. septembra na Šmarni gori.

Ob 9 sv. maša z govorom, po sv. maši tabor, na katerem govorijo med drugim tudi tov. Jože Gostinčar in France Žužek.

Popoldne pod goro pri Koširju prijateljski sestanek in razgovor.

Na taboru sodelujeta tamburaška zbora iz Zaloga in Preske-Goričane.

Delavci, Krekovi, krščanski socialisti, udeležite se tabora vsi!

zastopata Hrvatov ampak samo svojo stranko. Vendar je ta gesta opozicije vlado spravila v zadrego in sedaj Belgrad pravi: kaznovali bomo vsakega, kdor se pregreši zoper zakon.

Gotovo je, da se bo naše notranje življenje uredilo samo zakonitim potom doma, in ne na tujem. Tujina ima le toliko interesa na naši notranji ureditvi...

ZUNANJA POLITIKA.

Albanija je postala kraljevina. Dosedanji predsednik republike Ahmed beg Zogu se je dal oklicati za kralja.

V Grčiji so imeli volitve. Zmagali so Venizelosi pristaši - republikanci kar z dvotretjinsko večino.

Bolgaré so pa Francozi in Angleži prijeli malo za ušesa, češ, naj tiste macedonske organizacije malo v šahu držé ali razpuste.

Italija je vedno agresivna zlasti proti nam. Nettunske konvencije niso prav nič pomirile njihovih želja, ampak šele apetit so dobili po nadaljnjih koncesijah.

Političen pregled.

NOTRANJA POLITIKA.

Naš parlament je šel na počitnice. Vendar v politiki ni radi tega prav nič mirno ozračje.

Polno pravico hočemo!

Pogajanja in razprave za novo kolektivno delovno pogodbo so v polnem razmahu. Zastopniki papirničarjev se dosledno držé predloga in od delavstva danih navodil.

Pogajanja v petek 24. t. m.

Kot sporazumljeno so se sestali zastopniki obeh strani v petek 24. t. m. ob 3 popoldne v Vevčah k drugim pogajanjem.

Tudi iskanje in stikanje za „štrajkmaherji“ po tovarni papirničarji odločno odklanjajo in hočejo zastaviti vse sile, da se bodo zlonamerne nakane kapitalistov razblinile.

Po takem uvodu se je prešlo k splošnim razgovorom o osnovnih mezdah in akordnem delu. Pri akordu se je dosegel načelen sporazum, da se garantira minimalni in maksimalni zaslužek.

Razprave v soboto 25. t. m.

Končno sta se v petek stranki sporazumeli, da bo glede podrobnosti, kar

tiče osnovnih mezd in drugega, razpravljaj ožji odbor, ki ga tvorijo: dr. Pavlin za papirnice, dr. Golia za Zvezo industrijcev, Filip Uratnik za Del. zbornico, Karel Pintar kot predsednik delavskih zaupnikov in zastopnik Jugoslovanske strokovne zveze.

Le-ta odbor se je v soboto ob 10 dopoldne sestel v Ljubljani. Prva komisija je vzela v pretres osnovne plače, druga pa delovni red.

Ponedeljek 27. t. m.

Obe komisiji sta se sestali v Ljubljani ob 10 dopoldne. Mezдна komisija je določila osnovne plače za posamezne kategorije in se je dosegel za obe strani še neobvezen sporazum.

Torek, 28. t. m.

Ob 3 popoldne se je sestel celoten odbor v dvorani OUZD v Ljubljani. Nad 4 ure trajajoča razprava se je sukala okoli vprašanja praznikov, pribitkov za nedeljsko in prazniško delo...





